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Державна служба геології 
та надр України

Щодо зауважень та пропозицій

У Державній регуляторній службі України на опрацюванні знаходиться 
проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до переліків 
корисних копалин загальнодержавного та місцевого значення» 
(далі – проєкт постанови), разом з додатками, наданий листом Державної 
служби геології та надр України від 21.06.2024 № 2503/05-3/2-24.

Під час опрацювання проєкту постанови до ДРС надійшов лист Асоціації 
газовидобувних компаній України від 09.07.2024 № 09.07.2024-1 
(копія додається) із зауваженнями та пропозиціями до цього проєкту постанови, 
характер яких свідчить про необхідність його доопрацювання.

Відповідно до вимог статті 9 Закону України «Про засади державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон) усі 
зауваження і пропозиції щодо проєкту регуляторного акта та відповідного 
аналізу регуляторного впливу, одержані протягом встановленого строку, 
підлягають обов’язковому розгляду розробником цього проєкту. За 
результатами цього розгляду розробник проєкту регуляторного акта повністю 
чи частково враховує одержані зауваження і пропозиції або мотивовано їх 
відхиляє.

З метою дотримання вимог Закону, пропонуємо Державній службі геології 
та надр України здійснити об’єктивний розгляд листа та поінформувати 
Асоціацію газовидобувних компаній України та ДРС про результати розгляду.

Додаток: на 1 арк. в 1 прим.

Голова       Олексій КУЧЕР 

Віталій Знаменський 067 322 90 18
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Вих. 09.07.2024-1 
Від 09.07.2024 року 
 

Голові Державної служби 
геології та надр України 
ОПІМАХУ Р.Є. 

 
Копія: 
Міністру захисту довкілля та 
природних ресурсів України 
СТРІЛЬЦЮ Р.О. 
 

Голові Державної регуляторної 
служби України 
КУЧЕРУ О.В. 

 

Шановний Романе Євгеновичу! 

Асоціація газовидобувних компаній України (надалі – «Асоціація») цим листом засвідчує Вам 
свою повагу та звертається до Вас з наступного приводу. 

Як відомо, на виконання пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 12.12.1994 № 827 
з метою внесення змін і доповнень до Переліків корисних копалин загальнодержавного та 
місцевого значення, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.12.1994 № 827 
Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України спільно з Державною службою 
геології та надр України розроблено проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення 
змін до переліків корисних копалин загальнодержавного та місцевого значення» (далі – «Проєкт 
постанови»). 

Відповідно до інформації зазначеної на офіційному вебсайті Державної служби геології та 
надр України, зауваження та пропозиції до Проєкту постанови приймаються до 20.07.2024 р. 
включно. 

За результатами аналізу Проєкту постанови, Асоціація в цілому підтримує пропоновані 
пропозиції змін, однак звертає увагу на наступне.  

Проєктом постанови, зокрема, пропонується змінити назву корисної копалини «Газ 
природний (бутани, етан, пропан)» на «Газ природний». Враховуючи положення статті 165 Кодексу 
України про надра, формально, може відбуватись зміна відомостей, зазначених у спеціальному 
дозволі на користування надрами, що потребуватиме внесення змін до нього. Разом з тим Проєкт 
постанови не містить інформації про те, що зазначені зміни до назви корисної копалини не 
передбачають необхідності внесення змін до спеціального дозволу на користування надрами. 

Враховуючи зазначене, пропонуємо, доповнити проєкт Постанови новим положенням 
про те, що спеціальні дозволи на користування надрами видані до набрання чинності 
Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до переліків корисних копалин 
загальнодержавного та місцевого значення», вважаються дійсними та не потребують 
внесення змін у зв’язку із прийняттям цієї постанови. 

Заздалегідь дякуємо за розгляд цього Листа та повідомляємо, що Асоціація готова брати 
участь у будь-яких заходах щодо обговорення вищенаведеного питання відповідно до визначеної 
процедури! 

 
З повагою, 
Виконавчий директор                 Артем ПЕТРЕНКО 


